
В Константиновском районе мужчина обвиняется в убийстве, нанесении побоев и хищении чужого имущества

Константиновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 27-летнего жителя села Константиновки в совершении преступлений, предусмотренных ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества) ч. 2 ст. 116.1 УК РФ (нанесение побоев) и ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

Согласно материалам уголовного дела, находившийся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемый дважды совершил кражу чужого имущества. 12 сентября 2022 года, проникнув в помещение веранды дома по улице Советской в селе Константиновке, присвоил продукты питания, затем 16 сентября 2022 года из гаража другого дома похитил мотоцикл, причинив значительный ущерб его владельцу.

Кроме этого, в ночь на 20 сентября 2022 года у калитки дома по улице Садовой указанный гражданин на почве злоупотребления спиртными напитками нанес около десятка ударов по лицу своей сожительницы, причинив ей физическую боль и ушибы. В тот же день вечером, продолжая распитие спиртного в указанном доме, поссорился с хозяйкой жилища и во время конфликта задушил ее проводом от электрического удлинителя.

Ранее обвиняемый неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение преступлений, связанных с применением насилия и хищением чужого имущества.

На время предварительного следствия в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину в инкриминируемых ему деяниях признал полностью.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1750236>